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Experţii UE  
s-au familiarizat 
cu particularităţile 
autonomiei  
funcţionale a CNPF

Invitaţie de colaborare!
I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lan-
sează o propunere de colaborare pentru 
agenţii şi companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445, 
email: gt@capital.market.md

În atenţIa companIIlor –  
entItăţI de Interes publIc!
Operatorul mecanismului oficial de sto-
care a informaţiilor, Instituţia Publică 
Ediţia Periodică Capital Market, infor-
mează că mecanismul propriu-zis de 
acumulare a datelor este funcţional la 
adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287,  
022 229445

Abonează-te!
Abonează-te la Ziarul Capital Market  
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electronică a ziarului 
capital market
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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con-
lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 
prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an-
terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 
naţionale a pieţei Financiare, precum şi de că-
tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo-
biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 
colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 
şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 
Republicii Moldova, sunt garantate.
telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

e-mail: info@cnpf.md

Vicepreşedintele CNPF, Vitalie 
Lemne, a informat echipa de ex-
perţi despre competenţele autori-
tăţii de supraveghere nebancară, 
autonomia funcţională şi financia
ră a instituţiei, participanţii profe-
sionişti asupra cărora se extinde 
autoritatea CNPF, procedura de 
prezentare/adoptare a raportului 
anual de activitate a autorităţii etc. 
Totodată, în cadrul şedinţei au fost 
puse în discuţie şi subiecte ce ţin de 
procesul legislativ, inclusiv promo-
varea şi aprobarea actelor normati-
ve emise de autoritate.

În rezultatul şedinţei cu respon-
sabilii din cadrul CNPF, experţii 
europeni vor elabora şi prezenta 
Guvernului un Raport de evaluare 
a capacităţilor funcţionale şi orga-
nizaţionale ale autorităţilor publice 
supuse evaluării. Totodată, exper-
ţii urmează să formuleze o serie de 
recomandări pentru autoritatea de 
supraveghere nebancară din per-
spectiva bunelor practici ale state-
lormembre ale UE.

* * *
Proiectul “Sprijin pentru dialogul 

politic structurat, coordonarea im-

plementării Acordului de Asocie
re şi îmbunătăţirea procesului de 
aproximare legală” are ca obiectiv 
sporirea capacităţilor Guvernului 
Republicii Moldova şi a altor insti-
tuţii naţionale cheie în implemen-
tarea Agendei de Asociere dintre 
Republica Moldova şi Uniunea 
Europeană, prin: intensificarea 
dialogului politic structurat cu im-
plicarea societăţii civile şi sporirea 
gradului de conştientizare cu privi-
re la Acordul de Asociere; îmbună-
tăţirea mecanismelor de elaborare 
a politicilor şi a planurilor de ac-
ţiuni pentru punerea în aplicare a 
Acordului de Asociere, în vederea 
asigurării bugetării adecvate şi a 
fezabilităţii acestora; furnizarea 
expertizei tehnice în procesul de 
aproximare legală; îmbunătăţirea 
sistemelor IT care servesc pentru 
implementarea Acordului de Aso-
ciere.

Proiectul este finanţat de Uniu-
nea Europeană şi este implementat 
pe parcursul a cinci ani (19 iunie 
2020 – 18 iunie 2025) de un con-
sorţiu internaţional condus de DAI/
Human Dynamics.

Serviciul de presă al CNPF

O şedinţă de lucru cu participarea experţilor europeni 
din cadrul proiectului de asistenţă tehnică finanţat 
de UE “Sprijin pentru dialogul politic structurat, 
coordonarea implementării Acordului de Asociere şi 
îmbunătăţirea procesului de aproximare legală”, a 
avut loc joi, 11 noiembrie, la Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare (CNPF). Subiectele puse în discuţie au 
vizat aspecte ale funcţionalităţii CNPF din perspectiva 
conformării la standardele şi bunele practici europene 
privind activitatea autorităţilor de reglementare şi 
supraveghere autonomă.

publicaţie a comisiei naţionale a pieţei Financiare Miercuri, 17 noiembrie 2021 Preţ: 7 lei
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2 anunţuri ale emitenţilor

sa „biroul de proiectare 
şi construcţii agroindmaş”
ANUNŢ Cu privire la convocarea 

adunării generale ordinare anuale
Organul executiv al SA „Biroul de proiec-
tare şi construcţii Agroindmaş” aduce la 
cunoştinţa acţionarilor despre convoca-

rea pentru data de 15.12.2021, ora 10.00 
a Adunării generale ordinară anuală a 
acţionarilor SA Biroul de proiectare şi 

construcţii Agroindmaş”, care se va pe-
trece cu prezenţa acţionarilor pe adresa 

mun. Chişinău, bd. Decebal 19 of. 72

CU URmătoAReA oRdiNe de zi:
1.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă 

financiare a societăţii pentru anul 2020
2.  Darea de seamă anuală a Consiliului soci-

etăţii;
3.  Darea de seamă anuală a organului exe-

cutiv a societăţii;
4.  Darea de seamă anuală a comisiei de cen-

zori;
5.  Suspendarea activitatii SA „Biroul de pro-

iectare şi constricţii Agroindmaş”

1. Începutul înregistrării ora 09.30
 Închiderea înregistrării ora 09.55
 Începutul adunării ora 10.00
2.  Lista acţionarilor care au dreptul să partici-

pe la Adunarea generală ordinară anuală 
va fi întocmită conform situaţiei la data de 
15 noiembrie 2021;

3.  Pentru participarea la adunarea generală 
ordinară anuală, acţionarii vor prezenta 
documentele de identitate (buletinul sau 
paşaportul) iar reprezentanţii acţionarilor 
vor prezenta şi o procură perfectată în mo-
dul stabilit de lege;

4.  A informa acţionarii despre ţinerea adună-
rii generale ordinare anuale în conformita-
te cu prevederile Statutului şi a legislaţiei 
în vigoare;

5.  De a informa acţionarii despre posibilita-
tea luării cunoştinţei cu materialele pentru 
ordinea de zi a adunării generale ordinare 
anuale începând cu data de 05 decem-
brie 2021 (în zilele de lucru), între orele 
11:00-12:00 pe adresa mun. Chişinău, bd. 
Decebal 19 of. 72

6.  În cazul în care Adunarea generală or-
dinară anuală stabilită pentru data de 
15.12.2021 nu va întruni cvorumul necesar 
pentru a fi deliberativă, se convoca adu-
narea generală ordinară anuală repetată 
pentru data de 05 ianuarie 2022, ora 10.00 
care se va petrece pe adresa bd. Decebal 
19 of. 72, cu aceiaşi ordine de zi, cu înce-
putul înregistrării la ora 9.30 şi închiderea 
înregistrării la ora 9.55.

7.  De a informa acţionarii despre posibilita-
tea luării cunoştinţei cu materialele pentru 
ordinea de zi a adunării generale ordinare 
anuale repetată începând cu 25 decem-
brie 2021 (în zilele de lucru), între orele 
11:00-12:00 pe adresa mun. Chişinău, bd. 
Decebal 19 of. 72;

8.  Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la Adunarea generală ordinară anuală 
repetată va fi întocmită conform legislaţiei 
în vigoare.

Совет sa “moldelIna”
извещает своих акционеров о том, что 

на основании ст. 65(h) Закона об акцио-
нерных обществах члены Совета еди-
ногласно приняли Решение о выплате 
промежуточных дивидендов по итогам 
работы общества за девять месяцев 
2021 г., акционерам зарегистрированным 
в реестре по состоянию на 01 ноября 
2021 года в размере – 3,15 лея на одну 
акцию (после налогообложения).

Выплата будет производиться начиная с 
22 декабря 2021 года.

По адресу ул. Петрикань, 21 оф. 210. в 
рабочее время.

При себе иметь удостоверение личности.
Cправки по телефону 

022-442202, 293999

s.a. “serVIstranseXpres”
Aviz privind hotărârile aprobate de 
adunarea generală extraordinară 

a acţionarilor din 05/11/2021:
Adunarea acţionarilor cu prezenţa 

acestora s-a petrecut la data 05/11/2021. 
În listele acţionarilor utilizate pentru 

înregistrarea participanţilor la adunare 
sunt înscrise 25 de persoane ce deţin 
total 3101272 de acţiuni cu drept de 
vot. Pentru participare la adunare 

s-au înregistrat 1 persoană (1 repre-
zentant), care deţine 3010259 acţiuni 
cu drept de vot (voturi), ce constituie 
97,065% din numărul total al acţini-

lor du drept de vot ale societăţii.
toate hotărârile la adunare  

au fost aprobate cu majoritatea 100%  
din voturile reprezentate la adunare  

(97,065% din numărul total al acţiunilor cu 
drept de vot), inclusiv:

A vinde 6400 acţiuni de tezaur (ISIN • 
MD14SEXP1005, ordinare nominative 
cu valoarea nominală 1,00 lei) ale S.A. 

“SERVISTRANSEXPRES” acţionaru-
lui “RODALS BAkERY SOLUTIONS” 
S.R.L., conform cererii de cumpărare din 
15.10.2021, prin tranzaţie directă în afara 
pieţei reglementate sau MTF, cu aproba-
rea preţului de înstrăinare a acţiunilor 
0,90 lei pentru o acţiune, suma tranzac-
ţiei de vânzare-cumpărare fiind aprobată 
în valoare totală de 5760,00 lei.
Pentru persoana juridică S.R.L. “SER-• 
VISTRANSEXPRES”, care se înfiinţează 
în cadrul reorganizării prin transformare a 
S.A. “SERVISTRANSEXPRES”, urmare 
a tranzacţiei aprobate de vînzare a acţi-
unilor de tezaur, se aprobă modificările 
şi completările în lista fondatorilor care 
urmează a fi înregistrate în Registrul de 
Stat al Persoanelor Juridice, precum şi în 
statutul societăţii:

1)  se exclude din lista asociaţilor persoana 
juridică “SERVISTRANSEXPRES” S.A. 
(IDNO 1009602001294) ca proprietar al 
părţii sociale 6400 lei – 0,206% din capi-
talul social al S.R.L. “SERVISTRANSEX-
PRES”;

2)  în lista asociaţilor “SERVISTRANSEX-
PRES” S.A. pentru asociat-persoana ju-
ridică “RODALS BAkERY SOLUTIONS” 
S.R.L. (IDNO 1004600019100) se măreş-
te partea socială cu 6400 lei şi se apro-
bă în mărimea nouă de 3016659,00 lei 

– 97,0714% din capitalul social al S.R.L. 
“SERVISTRANSEXPRES”;

3)  se aprobă lista asociaţilor S.R.L. “SERVIS-
TRANSEXPRES” împreună cu modificări;

4)  se aprobă divizarea nouă a capitatului 
social al S.R.L. “SERVISTRANSEXPRES” 
între asociaţi, împreună cu modificări;

5)  se aprobă capitalul social al societăţii în 
valoare de 3 107 672 lei şi divizarea lui 
între asociaţi în părţi sociale.
Se aprobă statutul S.R.L. “SERVISTRAN-• 
SEXPRES” în redacţie nouă.
Se aprobă rezultatele reorganizării S.A. • 

“SERVISTRANSEXPRES” prin transfo-
mare în S.R.L. “SERVISTRANSEXPRES” 
conform modificărilor aprobate.
Pentru semnarea cererilor, declaraţiei • 
de reorganizare, actului de transmitere 
(predare-primire) şi altor acte referitoare 
la reorganizarea întreprinderii, precum şi 
pentru prezentarea lor în oficiile Cadas-
trului, Agenţiei Servicii Publice, Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare şi în alte or-
gane şiinstanţe, a împuternici următoarele 
persoane:

a) reprezentant din partea “SERVISTRAN-
SEXPRES” S.A. – directorul actual Ion 
Ştefanco;

b) reprezentant din partea “SERVISTRAN-
SEXPRES” S.R.L. – administratorul de-
semnat Aliona Vacarciuc, care totodată 
este reprezentantul împuternicit al acţio-
narlui/fondatorului majoritar.

societatea de asigurări 
“acord Grup” s.a.

aduce la cunoştinţă, că în conformitate cu 
prevederile Secţiunii 4 a Regulamentului cu 
privire la dezvăluirea informaţiei de către emi-
tenţii de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea 
nr. 7/1 din 18.02.2019, Declaraţia intermediară 
a conducerii pentru Semestrul II al anului 2021 
este dezvăluită public prin intermediul Meca-
nismului oficial de stocare a informaţiei dispo-
nibil la adresa: https://emitent-msi.market.md/
ro/ precum şi plasat în formă electronică pe 
pagina web a companiei www.acordgrup.md.

s.a. „baza de transport auto 
nr. 31 chişinău”

Pe data de 12.11.2021 pe adresa 
mun. Chişinău, str. Petricani, 94 a avut 
loc adunarea generală extraordinară. 

Cvorumul adunării 86,79%. La adunarea 
generală extraordinară, cu votul unanim,

AU fost pRimite  
URmătoARele deCizii:

1.  Aprobarea Codului de Guvernanţă Cor-
porativă al Societăţii pe acţiuni „Baza de 
transport auto nr. 31 Chişinău” şi Declara-
ţia de guvernanţă corporativă.

2.  A împuternici Comisia de cenzori de a 
autentifica semnăturile preşedintelui şi se-
cretarului adunării generale a acţionarilor.

stimaţi acţionari 
ai sa “sajittarius”

Organul executiv al SA “Sajittarius” 
anunţă convocarea adunării generale 
extraordinare a acţionarilor. Adunarea 
va avea loc cu prezenţa acţionarilor pe 
data de 03.12.2021 pe adresa Cahul, 
str. Negruzzi, 26. Începutul adunării 
14.00. Inceputul înregistrării 13.30.

oRdiNeA de zi:
Cu privire la repartizarea dividendelor.1. 
Cu privire la autentificarea procesului-ver-2. 
bal al adunării.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
la ordinea de zi de pe data de 22.11.2021 pe 
adresa juridică a societăţii în zilele de lucru 
între orele 9.00-12.00.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
va fi întocmită de către Societatea de registru 
SA “Grupa Financiară” la data de 17.11.2021.

„termoelectrIca” s.a.
vă aduce la cunoştinţă că la data de 04 

noiembrie 2021 a avut loc Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor 

Societăţii pe adresa mun. Chişinău, str. 
Tudor Vladimirescu, 6. La adunare au 

fost reprezentate 100% din numărul total 
de acţiuni cu drept de vot ale societăţii.

AdUNAReA A AdoptAt  
URmătoARele deCizii:

1.  Au încetat înainte de termen împuterniciri-
le tuturor membrilor Consiliului Societăţii şi 
Comisiei de cenzori ai „TERMOELECTRI-
CA” S.A.

2.  Au fost aleşi membrii Consiliului Societăţii 
şi Comisiei de cenzori ai „TERMOELEC-
TRICA” S.A. şi s-a stabilit cuantumul re-
munerării acestora.

Semnăturile preşedintelui şi secretarului 
adunării, pe procesul-verbal al adunării gene-
rale extraordinare a acţionarilor au fost auten-
tificate de către membrii Comisiei de cenzori 
în exerciţiu.

Director general
informaţii la telefon (022)436-459

În Parlament a fost discutată Strategia naţională  
de gestionare a deşeurilor din R. Moldova pentru  
2013-2027 şi situaţia actuală din ţară
membrii comisiei mediu şi dezvoltare regională au discutat la parlament  
cu reprezentanţii grupului de iniţiativă “pune umărul pentru curăţenie!”.  
la şedinţă au participat membrii comisiei şi primari din centrul ţării.

În cadrul discuţiei a fost abordat subiectul ce ţine de managementul gestionării deşeurilor şi 
problemele de mediu din Republica Moldova.

Membrii grupului de iniţiativă au pus în discuţii parcursul de implementare a Strategiei naţionale 
de gestionare a deşeurilor din Republica Moldova pentru 2013-2027. Potrivit lor, una din proble-
mele cu care se confruntă autorităţile locale se referă la insuficienţa resurselor financiare pentru o 
mai bună gestionare a situaţiei, dar şi lipsa oamenilor calificaţi în domeniu.

Membrii Comisiei au fost informaţi despre acţiunile întreprinse la nivel local de către primari, care 
contribuie la pregătirea terenului pentru implementarea strategiei naţionale de gestionare a deşeu-
rilor. Astfel, a fost trecută în revistă informaţia privind lichidarea gunoiştilor şi amenajarea spaţiilor 
speciale autorizate, organizarea serviciilor de colectare a deşeurilor de la gospodării, aspecte ce 
ţin de colectarea şi achitarea tarifelor, finanţarea proiectelor în acest sens.

În context, pentru a spori eficienţa eforturilor, a fost subliniată importanţa organizării sistematice a 
unor şedinţe de lucru privind subiectul deşeurilor şi implementarea strategiei naţionale.

Membrii Comisiei mediu şi dezvoltare regională şi-au exprimat deschiderea în a oferi suportul ne-
cesar pentru a accelera soluţionarea problemei privind gestionarea deşeurilor din ţară, în acelaşi 
timp urmărind aplicarea unor acţiuni concrete de comun acord.
“Este nevoie de soluţii imediate pentru a obţine rezultate în ceea ce ţine de managementul deşeu-

rilor, dar şi pentru a îmbunătăţi cadrul legal existent din acest domeniu. Una dintre acestea ar fi 
crearea infrastructurii dotate unde ar fi posibilă atât colectarea deşeurilor, cât şi sortarea, reciclarea 
acestora”, a declarat Ina Coşeru.

În final, părţile au convenit asupra finalizării studiului de fezabilitate în toate regiunile ţării, acesta 
contribuind la identificarea imediată a punctelor strategice pentru implementarea Strategiei naţio-
nale de gestionare a deşeurilor din Republica Moldova.

Proiectul “pentru digitizarea economiei”,  
votat în lectură finală
parlamentul a aprobat, în lectură finală, proiectul de lege privind modificarea unor acte 
normative, aşa-numita lege “pentru digitizarea economiei”. scopul documentului este 
înlăturarea constrângerilor care limitează posibilităţile de interacţiune digitală.

Prin actul aprobat se exclud anumite proceduri care obligă antreprenorii să se prezinte fizic la 
Agenţia Servicii Publice şi, concomitent, sunt incluse prevederi care facilitează interacţiunea la 
distantă. Astfel, înregistrarea şi modificarea documentelor va fi posibilă cu utilizarea semnăturii 
electronice avansate calificate.

Va fi recunoscută doar semnătura electronică avansată calificată din Uniunea Europeană, fapt 
care va permite investitorilor să semneze documente în Republica Moldova şi să prezinte docu-
mente din statele UE. De asemenea, se permite semnarea contractului de muncă electronic nu 
doar în cazul muncii la distantă, dar şi în celelalte cazuri.

Totodată, se introduce o gamă largă de posibilităţi de manifestare a consimţământului persoane-
lor pentru prelucrarea datelor, care la fel sunt în corespundere cu legislaţia UE.

În opinia autorilor – un grup de deputaţi ai Fracţiunii parlamentare “Partidul Acţiune şi Solidari-
tate”, prin promovarea proiectului, se doreşte valorificarea avantajelor interacţiunii la distanţă şi 
oferirea unui răspuns tehnologic prompt şi adecvat în condiţiile crizei pandemice.
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3anunţuri ale emitenţilor

Уважаемые акционеры 
АО «Чок-Майдан Вин»

idNo 1002611000524
В соответствии со ст. 38,39 Устава 
АО, доводим до Вашего сведения, что 

членами совета общества 08.11.2021 г. 
принято единогласное решение о за-

ключении обществом крупных сделок:
по приобретению имущества;1. 
по обращению в коммерческий банк РМ 2. 
для получения кредита.

Стоимость сделки не превышает 50% сто-
имости активов Общества по последнему 
бухгалтерскому балансу АО на 30.09.2021 г.

Совет АО «Чок-Майдан Вин»

stImaţI acţIonarI
s.a. “macara”

Organul executiv S.A. “MACARA”, în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 

1134 – XIII din 02 aprilie 1997 privind 
societăţile pe acţiuni, Statutul S.A. 

“MACARA”, anunţă convocarea Adunării 
Generale Ordinare anuale a Acţionarilor 

S.A. “MACARA”, cu prezenţa acţiona-
rilor, care va avea loc în data de 18 

decembrie 2021, la ora 16.00 în incinta 
blocului administrativ a S.A. “MACARA” 
situat pe adresa: municipiul Chişinău, 
oraşul Codru, strada Costiujeni nr. 7.

oRdiNeA de zi:
Examinarea şi aprobarea bilanţului conta-1. 
bil şi a raportului financiar al S.A. “MACA-
RA” pentru anul 2020;
Darea de seamă anuală a organului exe-2. 
cutiv a S.A. “MACARA” pentru activitatea 
în anul 2020, primele 10 luni ale anului 
2021 (confirmarea acţiunilor/activitaţii) şi 
direcţiile principale ale activităţii Societăţii 
în anul 2022;
Darea de seamă a Consiliului S.A. “MA-3. 
CARA”;
Casarea mijloacelor fixe neutilizat în pro-4. 
cesul de activitate a S.A. “MACARA”;
Alegerea Organului executiv al S.A. 5. 

“MACARA”;
Perspectivele S.A. “MACARA”;6. 
Aprobarea organizaţiei de audit şi stabili-7. 
rea remunerării pentru serviciile acesteia.

Înregistrarea acţionarilor şi a reprezentanţilor 
acestora va avea loc în intervalul de timp de la 
ora 15.00 până la ora 15.45.

Familiarizarea acţionarilor cu materialele 
Adunării Generale Ordinare anuale a Acţio-
narilor S.A. “MACARA” se poate face în zile 
lucrătoare începând cu ziua de 08 decembrie 
2021, în intervalul de timp de la ora 09.30 până 
la ora 11.00 în incinta blocului administrativ al 
S.A. „MACARA”, situat pe adresa: mun. Chişi-
nău, or. Codru, str. Costiujeni, nr. 7.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea Generală a Acţionarilor va fi întoc-
mită conform situaţiei din 10 noiembrie 2021.

Pentru participare la Adunarea Generală a 
Acţionarilor, acţionarii vor avea asupra sa bu-
letinul de identitate, iar reprezentanţii acţionari-
lor şi documentul (procura perfectată în modul 
stabilit) ce atestă împuternicirile acestora.

organul executiv s.A. “mACARA”
informaţii la numărul de telefon: 

+ 373 22 794 457

În atenţia acţionarilor 
s.a.r. „moldcarGo” s.a. 

şi pUbliCUlUi lARg,
S.A.R. „MOLDCARGO” S.A. aduce la cunoş-

tinţă că informaţia ce urmează a fi dezvăluită în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 171/2012 
privind piaţa de capital şi Regulamentul cu pri-
vire la dezvăluirea informaţiei de către emiten-
ţii de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea 
CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, este disponibilă 
pe pagina web www.moldcargo.md şi prin 
intermediul Mecanismului oficial de stocare a 
informaţiei.

informaţii la tel.: +373 22 23-37-23.

sa „enerGocom”
În cadrul Adunării Generale extraordina-
re a acţionarilor din data de 05.11.2021 

AU fost AdoptAte  
URmătoARele deCizii:

1.  A fost aprobată încetarea înainte de ter-
men a împuternicirilor membrilor Consiliu-
lui societăţii şi ai Comisiei de cenzori.

2.  Au fost aprobate candidaturile înaintate 
pentru funcţiile de membri ai Consiliului 
societăţii şi ai Comisiei de cenzori şi a 
fost stabilit cuantumul remunerării muncii 
acestora.

În atenţia acţionarilor 
combinatul de panificaţie 

din chişinău “Franzeluţa” sa
Pe data de 05 noiembrie 2021 a 
avut loc Adunarea generală extra-
ordinară a acţionarilor cu prezenţa 
acţionarilor în incinta sediului Soci-

etăţii pe str. Sarmizegetusa, 30, 

lA CARe s-AU AdoptAt  
URmătoARele deCizii:

Au încetat înainte de termen împuternici-1. 
rile membrilor Consiliului Societăţii, şi a 
Comisiei de Cenzori.

2.  S-a stabilit cuantumul indemnizaţiei lunare 
a muncii membrilor Consiliului Societăţii, 
reprezentantului statului şi secretarului 
Consiliului la nivel de trei salarii minime pe 
ţară, şi a membrilor Comisiei de Cenzori în 
mărime de două salarii minime pe ţară.

3.  În componenţa Consiliului Societăţii pe 2 
ani au fost alese următoarele persoane:

 Lilian Cristiuc, Ana Mardare, Sergiu Gher-
ciu, Iuri Paşinschi, Cristina Ceban, Irina 
Şişian, Gheorghe Parfeni.

4.  În componenţa Comisiei de Cenzori pe 2 ani 
au fost alese următoarele persoane: Oleg 
Filimon, Dmitrii Niţuleac, Viorica Cojuhari.

stimaţi acţionari ai societăţii 
pe acţiuni s.a. „manVIn”

în conformitate cu decizia Consiliului 
Societăţii din 08.11.2021 se convoacă 

Adunarea generală anuală a acţionarilor, 
care se va ţine cu prezenţa acestora 
la 17 decembrie 2021, ora 16.00 pe 

adresa mun. Chişinău, str. Cucorilor 18. 
Înregistrarea acţionarilor: 15.30 – 16.00.

oRdiNeA de zi A AdUNăRii:
Aprobarea dării de seamă financiare anu-1. 
ale a societăţii.
Aprobarea dării de seamă anuală a Con-2. 
siliului.
Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.3. 
Repartizarea profitului net pentru anul 2020.4. 
Încetarea înainte de termen a membrilor 5. 
consiliului.
Alegerea unei noi componenţe a consiliului.6. 
Alegerea comisiei de cenzori.7. 
Aprobarea tranzacţiilor de proporţii.8. 
Cu privire la acordarea împuternicirilor 9. 
referitor la semnarea şi prezentarea do-
cumentelor respective la organele de stat 
abilitate.
Cu privire la autentificarea procesului-verbal 10. 
al adunării generale anuale a acţionarilor.

Lista acţionarilor, care au drept să participe 
la adunarea anuală va fi întocmită de Regis-
tratorul independent „Grupa Financiară” S.A. 
la situaţia de 12.11.2021.

Forma adunării – cu prezenţa acţionarilor.
Pentru înregistrarea acţionarilor la adunare 

este necesar de prezentat buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii acţionarilor vor prezenta pro-
cura autentificată în modul stabilit de legislaţie.

Cu matarialele pentru ordinea de zi puteţi 
face cunoştinţă în perioada 03.12.2021-17

.12.2021, în intervalul de timp 09.00 – 12.00, 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Cucorilor 18, în 
zilele de lucru.

Tel.: 069566399.
Comisia de înregistrare 

va fi în persoana dlui Ciobanu s.

In atenţia acţionarilor “termoenergomontaj” s.a.
AViz de convocare a Adunării generale ordinare Anuale a acţionarilor

“Termoenergomontaj” S.A., Vă aduce la cunoştinţă că la 11.11.2021, de către Con-
siliul Societăţii, a fost hotărîtă convocarea adunarii generale ordinare anuale a 
acţionarilor, care va avea loc la 20.12.2021, la ora 11.00, în incinta societăţii pe 
adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chişinău, Republica Moldova.

oRdiNeA de zi A AdUNăRii geNeRAle oRdiNARe A ACŢioNARiloR:
Examinarea şi aprobarea dării de seamă financiare a societăţii pentru anul 2020;1. 
Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activităţii în anul 2020;2. 
Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societăţii pe anul 2020;3. 
Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2020;4. 
Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2020 şi aprobarea normativelor repartizării 5. 
profitului net pentru anul 2021;
Cu privire la aprobarea Statutului Societăţii în redacţia nouă;6. 
Cu privire la împuterniciri;7. 
Diverse;8. 
Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acţionarilor.9. 

Adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor la orele 11.00, în incinta societăţii pe adresa: MD-
2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chişinău, Republica Moldova.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală este perfectată 
la data 15.11.2021.

Înregistrarea participanţilor va începe la orele 10.00 şi pînă la orele 10.55, pe adresa MD-2032, 
str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chişinău, Republica Moldova.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele ordinei de zi, începînd cu 22.11.2021 de la orele 
10.00 pînă 15.00 la sediul Societatii pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chişinău, 
Republica Moldova.

Acţionarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanţii procură perfectată în conformi-
tate cu legislaţia în vigoare.

stimate acţionar s.a. “tipografia-Hînceşti”!
În baza deciziei directorului Societăţii “Tipografia-Hînceşti” S.A. din data 

de 16.11.2021 se anunţă convocarea adunării generale extraordinare a so-
cietăţii, cu prezenţa acţionarilor, care va avea loc la 03.12.2021, ora 12.00 

pe adresa: Hîncesti, str. Hancu Mihalcea, 234 în incinta intreprinderii.

oRdiNeA de zi:
Darea de seamă economico-financiară a întreprinderii1. 
Darea de seamă a organului executiv a societăţii2. 
Aprobarea bilanţului contabil pentru anul de gestiune3. 
Repartizarea venitului pentru anul 2020 şi aprobarea normativelor pentru anul 20214. 
Aprobarea raportului cenzorului societăţii5. 
Aprobarea Statutului în redacţie nouă6. 
Alegerea directorului7. 
Alegerea Cenzorului8. 
Aprobarea regulamentului cenzorului, organului executiv, consiliului societăţii, adunării acţionarilor9. 

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este perfectată 
la data de 16.11.2021.

Înregistrarea acţionarilor – între orele 11.00 – 12.00. Începerea adunării la orele 12.00
Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare puteţi lua cunoştinţă înce-

pând cu data de 17.11.2021 între orele orele 11.00-12.00
Participanţii la adunarea generală extraordinară prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ţii) 

lor – procura autentificată conform legislaţiei în vigoare.
Relaţii la tel: 069274689 Conducătorul organului executiv, Nina miHAlACHi

stimate acţionar al s.a. „avicola Gallinula”
Conform, deciziei acţionarului majoritar din data de 16.11.21, care deţine 90,17% 
din capitalul social S.A. „Avicola Gallinula” se anunţă convocarea adunării gene-
rale extraordinare a acţionarilor. Adunarea se va desfăşura cu prezenţa acţiona-
rilor la data de 03.12.21 la orele 8.30 cu înregistrarea la orele 8.00 pe adresa: 

Rl. Cimişlia, s. Gura Galbenei, str. Mateevici 111 în incinta întreprinderii
oRdiNeA de zi:

Aprobarea Statutului societăţii în redacţie nouă1. 
Aprobarea regulamentului Adunării generale a acţionarilor2. 
Aprobarea regulamentului Consiliului Societăţii3. 
Aprobarea regulamentului Comisiei de Cenzori4. 
Aprobarea regulamentului organului executiv5. 
Alegerea Consiliului societăţii, componenţă, termen, remunerare6. 
Alegerea Comisiei de cenzori, componenţă, termen, remunerare7. 
Alegerea administratorului societăţii, componenţă, termen, remunerare8. 
Aprobarea actului de primire-predare a bunurilor de inventariere la întreprindere9. 
Atragerea surselor financiare din exterior, apelarea la credite bancare, conferirea împuternici-10. 
rilor în raport cu banca

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este perfectată la data 
de 16.11.2021. Înregistrarea acţionarilor – între orele 08.00 – 08.30. Începerea adunării la orele 08.30

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare puteţi lua cunoştinţă zilnic 
începând cu data de 17.11.2021 de la ora. 11.00-13.00 la sediul societăţii cu respectarea măsurilor 
de siguranţă COVID-19.

Participanţii la adunarea generală extraordinară prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ţii) 
lor – procura autentificată conform legislaţiei în vigoare.

Relaţii la tel: 068922273
deţinătorul pachetului de acţiuni 90,167%, s.R.l. “Avicola farm meat”
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4 anunţuri ale emitenţilor

s.a. „claritate”
Aviz de convcare  

a adunării acţionarilor
Din iniţiativa directorului general se anunţă 
convocarea repetată a adunării generale 

ordinare anuale a acţionarilor S.A. „Clarita-
te”, care va fi petrecută cu prezenţa acţio-
narilor la data 01.12.2021, cu începere de 
la ora 11.15, pe adresa: mun. Balti, str. Sf. 
Nicolai, 3 în incinta blocului administrativ 
al societăţii. Înregistrarea participanţilor 
la adunare de la ora 10 pînă la ora 11.

oRdiNeA de zi A AdUNăRii:
Alegerea membrilor comisiei de cenzori şi 1. 
acordarea împuternicirilor speciale.
Examinarea Raportului directorului privind 2. 
activitatea socieţăţii în anul 2020.
Examinarea dării de seamă financiare a 3. 
societăţii pentru anul 2020.
Examinarea dării de seamă a consiliului 4. 
societăţii pentru anul 2020.
Examinarea dării de seamă a comisiei de 5. 
cenzori pentru anul 2020.
Cu privire la acoperirea pierderilor socie-6. 
tăţii pentru anul 2020 şi stabilirea normati-
velor de repartizare a profitului net pe anul 
2021.
Aprobarea direcţiilor prioritare de activitate 7. 
a societăţii pe anul 2021.
Alegerea membrilor organelor de condu-8. 
cere ale societăţii.
Examinarea unor tranzacţii.9. 
Aprobarea statutului societăţii în redacţie 10. 
nouă.
Acordarea împuternicirilor.11. 

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunarea convocată repetat, este întocmită 
la data 22.09.2021.

Cu materialele ce ţin de ordinea de zi a adună-
rii acţionarii pot face cunoştinţă pe adresa: mun. 
Balti, str. Sf. Nicolai, 3, în incinta blocului admi-
nistrativ al societăţii, în zilele lucrătoare între ore-
le 10.00-15.00, începînd cu data 20.11.2021.

Pentru participare la adunare acţionarii vor 
prezenta la înregistrare buletinul de identita-
te, iar reprezentanţii adăugător la aceasta – 
procura, precum şi instrucţiunile cu privire la 
efectuarea votului la adunare date de acţionar 
reprezentantului său, întocmite în modul stabi-
lit de legislaţie.

societatea pe acţiuni 
“cotIteb-Grup” 

aduce la cunoştinţă, că în conformitate cu 
Decizia Consiliului societăţii nr. 01/2021 

din 10.11.2021 este convocată adunarea 
generală extraordinară a acţionarilor cu 
prezenţa lor, care va avea loc la data 

15.12.2021 pe adresa: or. Rezina, str. 27 
August, 62 (în clădirea administrtivă a so-
cietăţii) cu începere la ora 12 şi 10 minute. 
Adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţiona-
rilor. Înregistrarea participanţilor la aduna-
re de la ora 11-30 min şi pînă la ora 12.

oRdiNeA de zi A AdUNăRii:
Examinarea unor tranzacţii.1. 

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare va fi întocmită la data de evidenţă 
10.11.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adună-
rii acţionarii vor lua cunoştinţă în contabilitatea 

“COTITEB-GRUP” S.A. situată pe adresa or. Re-
zina, str. 27 August, 62 (în clădirea administra-
tivă a societăţii) în zilele lucrătoare, începînd cu 
data 03.12.2021, de la ora 9 şi pînă la ora 13.

Pentru a participa la adunare acţionarii vor 
prezenta la înregistrare buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii acestora, adăugător la aceas-
ta, şi procura sau alte acte de împuternicire 
cu drept de participare la adunare şi cu drept 
de vot, întocmite în modul stabilit de legislaţie. 
Reprezentanţii acţionarilor urmează să prezinte 
instrucţiunile acţionarilor privind exprimarea vo-
tului formulate în scris, pe propria răspundere a 
acţionarului, care pot fi incluse în procură, man-
dat, contract sau în alt document separat, pre-
zentat concomitent cu actul de reprezentare.

s.a. “agro-Fortus”
Aviz privind hotărîrile aprobate de 
adunarea generală extraordinară 

a acţionarilor din 06/11/2021:
Adunarea generală extraordinară a 

acţionarilor “AGRO-FORTUS” S.A. cu 
prezenţa acţionarilor a fost petrecută la 
data 06.11.2021 pe adresa: or. Rîşcani, 

str. Independenţei, 155 “A”. Din numărul 
total de 48 de acţionar, care au dreptul 
să participe la adunare pentru a parti-
cipa la adunare a particpat 1 acţionar, 

care deţine 267629 acţiuni cu drept de 
vot (voturi) – 82,227% din numărul lor 

total. Interdicţii/restricţii privind limitarea 
dreptului de vot nu au fost constatate.
toate hotarîrile la adunare au fost 

aprobate unanim cu 100% din 
voturile reprezentate la adunare 
(82,227% din numărul total de ac-

ţiuni cu drept de vot), inclusiv:
A vinde 400 acţiuni de tezaur (ISIN MD14A-• 
GFO1006 ordinare nominative cu valoare 
nominală 10,00 lei) ale S.A. “AGRO-FOR-
TUS” acţionarului “AVIS-NORD” S.A., con-
form cererii de cumpărare din 15.10.2021, 
prin tranzaţie directă în afara pieţei regle-
mentate sau MTF, cu aprobarea preţului 
de înstrăinare a acţiunilor 9,85 lei pentru 
o acţiune, suma tranzacţiei de vânzare-
cumpărare fiind aprobată în valoare totală 
de 3940,00 lei.
Pentru persoana juridică S.R.L. “AGRO-• 
FORTUS”, care se înfiinţează în cadrul 
reorganizării prin transformare a S.A. 

“AGRO-FORTUS”, urmare a tranzacţiei 
aprobate de vînzare a acţiunilor de tezaur, 
se aprobă modificările şi completările în 
lista fondatorilor care urmează a fi înre-
gistraţi în Registrul de Stat al Persoanelor 
Juridice, precum şi în statutul societăţii:

1)  se exclude din lista asociaţilor persoana 
juridică “AGRO-FORTUS” S.A. (IDNO 
1003600012746) ca proprietar al părţii so-
ciale 4000 lei – 0,123% din capitalul social 
al S.R.L. “AGRO-FORTUS”;

2)  în lista asociaţilor “AGRO-FORTUS” S.A. 
pentru asociat-persoana juridică “AVIS-
NORD” S.A. (IDNO 1002602000254) se 
măreşte partea socială cu 4000 lei şi se 
aprobă în mărime nouă de 2680290,00 
lei, 82,249% din capitalul social al S.R.L. 

“AGRO-FORTUS”;
3)  se aprobă lista asociaţilor S.R.L. “AGRO-

FORTUS” împreună cu modificări
4)  se aprobă divizarea nouă a capitatului 

social al S.R.L. “AGRO-FORTUS” între 
asociaţi, împreună cu modificări

5)  se aprobă social al societăţii în valoare de 
3258770 lei şi divizarea lui între asociaţi în 
părţi sociale.
Se aprobă statutul S.R.L. “AGRO-FOR-• 
TUS” în redacţie nouă.
Se aprobă rezultatele reorganizării S.A. • 

“AGRO-FORTUS” prin transfomare în 
S.R.L. “AGRO-FORTUS” conform modifi-
cărilor aprobate.
Pentru semnarea cererilor, declaraţiei • 
de reorganizare, actului de transmitere 
(predare-primire) şi altor acte referitoare 
la reorganizarea întreprinderii, precum şi 
pentru prezentarea lor în oficiile Cadas-
trului, Agenţiei Servicii Publice, Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare şi în alte or-
gane şiinstanţe, a împuternici următoarele 
persoane: 

a)  reprezentant din partea “AGRO-FORTUS” 
S.A. – contabil-şef Tatiana Sîrghi;

b)  reprezentant din partea “AGRO-FORTUS” 
S.R.L. – administratorul Gheorghe Serjan-
tu, care totodată este administrator şi acţi-
onar al acţionarlui/fondatorului majoritar.

s.a. “ceba-Vin”
Rectificare la anunţul publicat în nr. 43(917) din 10.11.2021

ANUNŢUl se CompleteAză dUpă CUm URmeAză:
Adunarea Generală Extraordinară se convoacă de către consiliul societăţii conform hotărîrii 1. 
din 04.11.2021, nr. 2
Adunarea se desfăşoară cu prezenţa acţionarilor.2. 
Lista acţionarilor e întocmită la data de 10.11.2021.3. 

Внимание акционеров 
АО «Сomcon VIctorIa»
Совет Общества АО «СOMCON 
VICTORIA» объявляет о созыве 
внеочередного общего собрание 
акционеров на 03 декабря 2021 

года. Место проведения собрания: 
г. Кишинев, ул. Халтей 41/1,

ПОВеСткА дня:
Принятие решения о продаже недви-1. 
жимого имущества принадлежащего 
на праве частной собственности АО 
«СOMCON VICTORIA», находящихся 
по адресу г. Кишинев, ул. Халтей 41/1, 
а именно:

а)  участка с кадастровым номером 
0100301.033, площадью 0,2518 га; 
строение с кадастровым номером 
0100301.033.01, площадью 483,5 кв. 
м. и строение с кадастровым номером 
0100301.033.07, площадью 41,9 кв. м;

b)  участка с кадастровым номером 
0100301.715, площадью 0,2455 га, с 
временным строением (навесом); 
строение с кадастровым номером 
0100301.715.01, площадью 117,4 кв. 
м. и строение с кадастровым номером 
0100301.715.02, площадью 185,8 кв. м;

c)  участка с кадастровым номером 
0100301.716, площадью 0,1491 га, с 
временным строением (навесом); 
строение с кадастровым номером 
0100301.716.01, площадью 113,8 кв. м.;

d)  участка с кадастровым номером 
0100301.717, площадью 0,2194 га; 
строение с кадастровым номером 
0100301.717.01, площадью 451,8 кв. 
м., строение с кадастровым номером 
0100301.717.02, площадью 66,6 кв. м. 
и строение с кадастровым номером 
0100301.717.03, площадью 44,7 кв. м.;

e)  участка с кадастровым номером 
0100301.718, площадью 0,4967 га, с 
временным строением (навесом); 
строение с кадастровым номером 
0100301.718.01, площадью 1410,5 кв. 
м., строение с кадастровым номером 
0100301.718.02, площадью 200,7 кв. 
м. и строение с кадастровым номером 
0100301.718.03, площадью 56,9 кв. м.

2)  Предоставление полномочий админи-
стратору Бурса Вячеславу для проведе-
ния прямых переговоров, согласования 
окончательной стоимости, но не ниже 
рыночной стоимости, утвержденной 
Советом Общества, и подписания 
всех документов, необходимых для 
осуществления продажи недвижимого 
имущества (включая предварительные 
договоры и соглашения о задатке) и 
подписания договоров о купли-продажи 
недвижимого имущества, указанного в 
пун. I повестки дня данного собрания.

3)  Пересмотр Нормативов распределения 
прибыли на второе полугодие 2021 года.

Время проведения: 10.00,
Начало регистрации: 09.30,
Форма проведения собрания: очная,
Списки акционеров имеющих право уча-

ствовать в собрании будут составлены
на 16 ноября 2021 года.
Акционеры могут ознакомится с мате-

риалами к повестке дня начиная c 23 ноя-
бря2021 г. (с 10:00 до 14:00) по адресу: г. 
Кишинев ул. Халтей 41/1.

Для регистрации акционеры должны 
представить документы, удостоверяющие 
личность, а их представители, уполномочи-
вающие документы, составленные в соот-
ветствии с законодательством РМ.

sa „HIdropompa”
ANUNŢ Cu privire la convocarea 

adunării generale ordinare anuale
Organul executiv al SA HIDROPOM-
PA anunţă convocarea pentru data 
de 23.12.2021, ora 10.00 a Adunării 

generale ordinare anuale a acţionarilor 
SA ˝HIDROPOMPA˝, care se va petre-
ce cu prezenţa acţionarelor pe adresa 
mun. Chişinău, bl. Gagarin 2, în incinta 
clădirii administrative a SA Hidropompa

CU URmătoAReA oRdiNe de zi:
1.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă 

financiare a societăţii pentru anul 2020
2.  Darea de seamă a Consiliului societăţii 

pentru anul 2020;
3.  Darea de seamă anuală a comisiei de cen-

zori pentru anul 2020;
4.  Repartizarea profitului (acoperirea pierde-

rilor) pentru anul 2020 şi aprobarea nor-
mativelor pentru anul 2021;

5.  Cu privire la delegarea funcţiilor comisiei 
de cenzori unei companii de audit şi apro-
barea sumei retribuţiilor acesteia.

6.  Aprobarea modificărilor în statutul socie-
tăţii;

7.  Alegerea membrilor Consiliului Societăţii;

Începutul înregistrării ora 09.00
Închiderea înregistrării ora 09.55
Începutul adunării ora 10.00
Lista acţionarilor care au dreptul să participe 

la Adunarea generală ordinară anuală va fi 
întocmită conform situaţiei la data de 12 no-
iembrie 2021;

Pentru participarea la adunarea generală 
ordinară anuală, acţionarii vor prezenta docu-
mentele de identitate (buletinul sau paşaportul) 
iar reprezentanţii acţionarilor vor prezenta şi o 
procură perfectată în modul stabilit de lege;

Se informează acţionarii că pot lua cunoştin-
ţă cu materialele pentru ordinea de zi a adună-
rii generale ordinare anuale începând cu data 
de 13 decembrie 2021 (în zilele de lucru), între 
orele 09:00-10:00 pe adresa mun. Chişinău, bl. 
Gagarin 2 bloc administrativ, anticamera admi-
nistratorului întreprinderii.

societatea pe acţiuni 
“Inmacommetal” 

Vă anunţă, că Directorul Berladean Vale-
riu a emis ordinul nr. 3 din 09.11.2021 cu 
privire la convocarea Adunării generale 
extraordinare cu prezenţa acţionarilor, 

care va avea loc pe data 02 decembrie 
2021 la ora 15-00 în incinta oficiului S.A. 
”Inmacommetal” pe adresa: mun. Chişi-
nău, str. Uzinelor, 12/3. începutul înregis-
trării – 14:15; sfîrşitul înregistrării – 14:50.

oRdiNeA de zi:
Cu privire la aprobarea încheierii tranzacţi-1. 
ilor de proporţii şi tranzacţiilor de proporţie 
cu conflct de interese, inclusiv de înstăina-
re de bunuri imobile.
Cu privire la acordarea împuternicirilor de 2. 
semnare a contractelor privind tranzacţiile 
de proporţii şi tranzacţiile de proporţii cu 
conflict de interese, inclusiv de înstrăinare 
de bunuri imobile.
Aprobarea modificărilor la statutul societă-3. 
ţii S.A. Inmacommetal
Diverse;4. 

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării generale extraordinare se poate lua 
cunoştinţă pe adresa: mun. Chişinău, str. Uzi-
nelor, 12/3, începînd cu data de 18 noiembrie 
2021 între orele 09.00 – 12.00 în afara zilelor 
de odihnă.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală extraordinară, să fie per-
fectată de către Societate pe acţiuni de tip 
închis “Registrator-Centru” SA potrivit situaţiei 
din 15 noiembrie 2021.

Pentru participare la adunare e necesar să 
aveţi documentul de identitate. În caz dacă 
nu aveţi posibilitatea să participaţi personal la 
adunare, veţi delega reprezentantul Dvs, cu 
procura autentificată, conform legislaţiei
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